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DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

Title: Tribal TANF Data Report, TANF 
Annual Report, and Reasonable Cause/ 
Corrective Action Documentation 
Process- Final. 

OMB No.: 0970–0215. 
Description: 42 U.S.C. 612 (section 

412 of the Social Security Act as 

amended by Public Law 104–193, the 
Personal Responsibility and Work 
Opportunity Reconciliation Act of 1996 
(PRWORA)), mandates that federally 
recognized Indian Tribes with an 
approved Tribal TANF program collect 
and submit to the Secretary of the 
Department of Health and Human 
Services data on the recipients served 
by the Tribes’ programs. This 
information includes both aggregated 
and disaggregated data on case 
characteristics and individual 
characteristics. In addition, Tribes that 
are subject to a penalty are allowed to 

provide reasonable cause justifications 
as to why a penalty should not be 
imposed or may develop and implement 
corrective compliance procedures to 
eliminate the source of the penalty. 
Finally, there is an annual report, which 
requires the Tribes to describe program 
characteristics. All of the above 
requirements are currently approved by 
OMB and the Administration for 
Children and Families is simply 
proposing to extend them without any 
changes. 

Respondents: Indian Tribes. 

ANNUAL BURDEN ESTIMATES 

Instrument Number of 
respondents 

Number of 
responses per 

respondent 

Average 
burden hours 
per response 

Total burden 
hours 

Final Tribal TANF Data Report ........................................................................ 70 4 451 126,280 
Tribal TANF Annual Report ............................................................................. 70 1 40 2,800 
Tribal TANF Reasonable Cause/Corrective .................................................... 70 1 60 4,200 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 133,280. 

Additional Information: Copies of the 
proposed collection may be obtained by 
writing to the Administration for 
Children and Families, Office of 
Planning, Research and Evaluation, 370 
L’Enfant Promenade, SW., Washington, 
DC 20447, Attn: ACF Reports Clearance 
Officer. All requests should be 
identified by the title of the information 
collection. Email address: 
infocollection@acf.hhs.gov. 

OMB Comment: OMB is required to 
make a decision concerning the 
collection of information between 30 
and 60 days after publication of this 
document in the Federal Register. 
Therefore, a comment is best assured of 
having its full effect if OMB receives it 
within 30 days of publication. Written 
comments and recommendations for the 
proposed information collection should 
be sent directly to the following: Office 
of Management and Budget, Paperwork 
Reduction Project, Fax: 202–395–7285, 
Email: OIRA_SUBMISSION@
OMB.EOP.GOV. Attn: Desk Officer for 

the Administration for Children and 
Families. 

Robert Sargis, 
Reports Clearance Officer. 
[FR Doc. 2015–22041 Filed 9–4–15; 8:45 am] 

BILLING CODE 4184–01–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

Title: Child Care and Development 
Fund Annual Aggregate Report—ACF– 
800. 

OMB No.: 0970–0150. 
Description: Description: Section 

658K of the Child Care and 
Development Block Grant (CCDBG) Act 
(42 U.S.C. 9858, as amended by Pub. L. 
113–186) requires that States and 
Territories submit annual aggregate data 
on the children and families receiving 
direct services under the Child Care and 
Development Fund. The implementing 
regulations for the statutorily required 

reporting are at 45 CFR 98.70 and 98.71. 
Annual aggregate reports include data 
elements represented in the ACF–800 
reflecting the scope, type, and methods 
of child care delivery. This provides 
ACF with the information necessary to 
make reports to Congress, address 
national child care needs, offer 
technical assistance to grantees, meet 
performance measures, and conduct 
research. 

Consistent with the recent 
reauthorization of the CCDBG statute, 
ACF requests reinstatement and revision 
of the ACF–800 including a number of 
changes and clarifications to the 
reporting requirements and instructions. 
Most notably, section 658K(a)(2)(F) of 
the CCDBG Act now requires States to 
report the number of fatalities occurring 
among children while in the care and 
facility of child care providers serving 
CCDF children. The new data element 
will be required with the reporting 
period beginning on October 1 of 2015 
(FFY 2016). 

Respondents: States, the District of 
Columbia, and Territories including 
Puerto Rico, Guam, the Virgin Islands, 
American Samoa, and the Northern 
Marianna Islands. 

ANNUAL BURDEN ESTIMATES 

Instrument Number of 
respondents 

Number of 
responses per 

respondent 

Average 
burden hours 
per response 

Total burden 
hours 

ACF–800 .......................................................................................................... 56 1 42 2,352 
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